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Návod k obsluze – Twinner Twist Duo
Vítejte ve světě TFK. Udělejte si čas a pečlivě si přečtěte následující instrukce a uschovejte je pro pozdější nahlédnutí! Pokud nebudete postupovat podle návodu můžete ohrozit bezpečnost vašeho dítěte.

VAROVÁNÍ

Před použitím kočárku si pečlivě prostudujte návod a poté jej uschovejte pro pozdější nahlédnutí. Příslušenství, která nejsou schválena výrobcem se nesmějí používat. Nikdy nenechávejte děti v kočárku bez dozoru. Odstraňte plastový obal, v němž byl kočárek zabalen, z dosahu dětí, hrozí nebezpečí udušení. Kočárek je určen pro převoz dětí ve věku od 6 měsíců do hmotnosti 15 kg (15 kg / dítě). Maximální počet převážených dětí je dvě. V případě, že se dítě umí bez pomoci posadit, musí být vždy použity bezpečnostní popruhy, a to i v případě, že používáte fusak. Při nepříznivém počasí /déšť, sníh/ vždy používejte originální pláštěnku. Není-li kočárek v pohybu, vždy jej zabrzděte. Neponechávejte kočárek odstavený ve svahu.  Na rukojeť kočárku zavěšujte pouze tašky k tomu určené do maximální hmotnosti 1 kg. Pamatujte, že jakékoliv břemeno zavěšené na rukojeti ovlivňuje stabilitu kočárku. Do košíku vkládejte pouze drobné, lehké předměty do celkové hmotnosti 5 kg. Kočárek není hračka pro Vaše dítě, a proto by veškerou manipulaci s ním měla provádět pouze dospělá osoba. Nejezděte s kočárkem po schodech, eskalátorech a zvláštní pozornost dávejte ve výtahu. Při jízdě s kočárkem neběhejte ani nejezděte na kolečkových bruslích. Při opravách užívejte pouze originální výměnné části TFK. Nikdy kočárek nenechávejte v blízkosti tepelných zdrojů. Před použitím kočárku se vždy ujistěte, že je kočárek správně rozložen a všechna zajišťovací a připevňovací zařízení jsou správně zapojená a funkční. Kočárek nevystavujte nadměrně slunečnímu záření a nesušte jej na přímém slunci. Může dojít ke změně barvy potahové látky. Kočárek vždy používejte pouze shodně s jeho určením. Vyvarujte se situací, ve kterých hrozí převrácení kočárku, např. jízdě ve svahu a ve velmi členitém terénu. Pravidelně kontrolujte technický stav kočárku a udržujte jej v čistotě. Při ukládání kočárku do kufru dejte pozor, aby víko kufru nevyvíjelo tlak na kočárek, může dojít k jeho poškození. Kočárek přenášejte pouze v nutných případech uchopením za postranní trubky konstrukce kočárku. Děti v kočárku při přenášení musí být bezpodmínečně připoutány postrojem. Kočárek nikdy nepřenášejte za madlo nebo rukojeť. Vyhýbejte se jízdě v písku. Písek působí jako brusivo a poškodí středy kol. Kočárek splňuje normu ČSN EN 1888:2003, ZMĚNA  A1, A2, A3:2006.
Návod k obsluze a instrukce k montáži.

- (obr.I) 

Aby jste mohli používat kočárek Twinner TWIST Duo, vždy nejprve rozložte spodní část konstrukce. Rukou nebo nohou stlačte boční rám košíku (1) dokud nedojde k zajištění. Toto je velmi důležité pro stabilitu kočárku. 

- (obr. II) 

Následně otočte rukojeť směrem vzhůru (2) dokud se červená bezpečnostní pojistka nepřeklopí do zajištěné polohy (3). A nyní zajistěte plastové pojistky na bocích (4).   

- (obr. III)

 Nasaďte boudu na konstrukci zasunutím do levého a pravého uchycení (5) na středu konstrukce (2). Nasuňte opačné konce boudy do uchycení na bocích konstrukce (6). Boudy zajistěte pomocí suchých zipů a patentů na zádové opěrce. 

- (obr. IV) 

Nejdříve nasuňte třmen (7) na brzdový kotouč (8) a vsuňte osu (9). Celé kolo nasuňte do uložení v konstrukci až dojde k zajištění.  

- (obr. V) 

Poté zahákněte zakončení lanka (10) do uchycení na nápravě (11) a zkontrolujte funkčnost brzdy pomocí páčky (19) na rukojeti (2). Chcete li kolo vyjmout, vyhákněte zakončení lanka (10) z uchycení na nápravě (11) a stiskněte pojistku na ose kola (9). Nyní můžete kolo vyjmout. 

- (obr. VI) 

Vsuňte přední kolo (12) do určeného otvoru, dokud nedojde ke správnému zajištění. V pozici 1 (na pojistce aretace kola) se kolo (12) může volně otáčet. V pozici 2 je kolo zaaretováno. Pokud stisknete červené tlačítko (13) můžete vyjmout kolo. 

- (obr. VII) 

Pro nastavení polohy zad stiskněte dvě plastové pojistky (14) na sklopném mechanismu a zatáhněte. Tímto způsobem nastavíte požadovanou polohu zad do lehu.  Pro polohu sedu uchopíme popruh (15), stiskneme plastové výstupky a zatlačíme. 

- (obr. VIII) 

Pro nasazení madla (16) nejprve odepněte část potahu, která zakrývá místo uchycení madla. Nasuňte madlo na konstrukci a zajistěte jej pojistkami (17). Stisknutím červených pojistek na obou stranách madla jej můžete polohovat.

- (obr. IX) 

Stisknutím pojistek na kloubu (18) na obou stranách rukojeti lze nastavit výšku rukojeti. 

- (obr. X) 

Bezpečnostní brzda (19) je brzdou pro chůzi i parkování. Při parkování zmáčkněte páčku brzdy na rukojeti (19) a zajistěte ji pomocí červené pojistky (20). Brzdu uvolníte tak, že znovu zmáčknete páčku a odjistíte červenou pojistku. Pro nastavení intenzity brzdění otočte nastavovacím šroubem (21) a zkontrolujte účinnost brzd. 

- (obr. XI) 

Při skládání nejprve složte opěrku nohou, sklopte madlo, boudičky a rukojeť. Poté odjistěte plastové pojistky na bocích konstrukce (4), nadzdvihněte červenou pojistku na levé straně konstrukce (3), sešlápněte zadní část košíku (1) dokud nedojde k odjištění pojistek na bocích košíku a nyní můžete složit konstrukci směrem dopředu. Zajistěte kočárek pojistkou proti samovolnému rozložení na pravé straně konstrukce. 

- (obr. XII) 

Při jízdě s kočárkem používejte bezpečnostní popruh, který připevníte na konstrukci kočárku viz. obrázek a na zápěstí. 

Bezpečnostní pásy:

Sponu (19) zapnete zasunutím plastových konců pásu (18 a 20). Sponu odepnete stisknutím pojistky na středu spony. Postroj lze vyjmout po odepnutí pěti plastových spon 

PÉČE A ÚDRŽBA
· Všechny části kočárku čistěte navlhčeným hadříkem. 
· Nepoužívejte agresivní čistící prostředky.  

· Potahy mohou být ručně prány jemným pracím práškem při teplotě do 30°C. Nepoužívejte pračku ani sušičku.

· Většina výrobků TFK je vyrobena převážně z hliníku a jsou ošetřeny proti korozi. Některé komponenty mohou mít povrchovou úpravu. Tyto části mohou korodovat v závislosti na údržbě a způsobu použití kočárku. V takovém případě se nejedná o závadu kočárku. 
· Mokré součástky vždy po použití osušte, zabráníte tak případné korozi kovových částí. Výrobek vždy ukládejte na suché místo.

· Pokud se některá z částí výrobku stane těžko ovladatelnou, nebo se projeví vrzání, ujistěte se, že příčinou není znečištění a poté jemně aplikujte malé množství přípravku (např. WD 40) tak, aby přípravek pronikl mezi součástky. Osy kol je vhodnější promazávat vazelínou.

· Pravidelná údržba prodlouží životnost výrobku.
ZÁRUČNÍ PODMÍNKY

Dodavatel poskytuje záruční dobu 24 měsíců ode dne prodeje. Během této doby odstraní servisní opravna bezplatně všechny poruchy výrobku způsobené výrobní závadou či vadným materiálem tak, aby mohl být řádně používán. Nárok na záruční opravu se nevztahuje na vady způsobené vnějšími podmínkami, např. poruchy zaviněné nesprávným používáním, zacházením, neodbornými opravami či opotřebením. V případě neoprávněné reklamace budou účtovány náklady spojené s reklamačním řízením. Záruční doba se v případě záruční opravy prodlužuje o dobu, po kterou byl výrobek v servisní opravně. Reklamace se uplatňují v prodejně, kde byl výrobek zakoupen. Prodávající je povinen zákazníkovi při prodeji výrobek řádně předvést a vyplnit záruční list. Záruční list a doklad o koupi je třeba ve vlastním zájmu uschovat pro případnou záruční opravu. Záruka je nepřenosná. Záruční list musí být originál a musí mít vyplněné veškeré údaje. Reklamaci je nezbytné uplatnit bez zbytečného odkladu, ihned, jakmile se vada objeví. Případné prodlení při pokračujícím užívání může zapříčinit prohloubení vady. Nezapomeňte prosím, že záruční doba a životnost výrobku jsou různé pojmy. Životnost je dána způsobem a intenzitou používání a nemusí být vždy stejná jako záruční doba. Zboží musí být řádně vyčištěno, zbaveno veškerých nečistot a hygienicky nezávadné. Firma je oprávněna odmítnout převzetí zboží, které nebude splňovat zásady obecné hygieny k reklamačnímu řízení. Vyšisování potahu z důvodu nadměrného vystavování slunečnímu záření, nevhodného čištění a nepoužívání pláštěnky při dešti a sněžení nelze uznat jako reklamační závadu. Zjevné vady (např. poškozená konstrukce či potah, chybějící součást) lze reklamovat do deseti dnů od zakoupení výrobku. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel. Reklamace nebude uznána, došlo-li ke ztrátě některé ze součástí kočárku.
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